

Зима время года – любимое всеми детьми, но очень тяжёлый период для птиц. В рамках экологического развития детей в нашем детском саду была проведена природоведческая акция «Поможем птицам пережить зиму».

Конкурс прошёл в конце января, в самые холодные дни зимы, когда потребность птиц в еде становится особенно актуальной. Что в это период может быть самым лучшим подарком для наших пернатых друзей – конечно же, кормушка, уютная, удобная, с большим количеством птичьих лакомств.

В конкурсе на изготовление кормушек ребята и их родители приняли самое активное участие. В результате совместного труда и творчества детей и взрослых были изготовлены самые разнообразные кормушки. Фантазии не было границ: деревянные дворцы, коробки от новогодних подарков, пластиковые бутылки и разнообразный природный материал. Дети с радостью показывали друг другу свои кормушки, рассматривали и сравнивали их.

Награждение прошло в тожественной обстановке.







Затем кормушки были развешены на участке детского сада, чтобы дети в дальнейшем смогли наблюдать за птицами, добавляя им свежий корм.





Проведенный конкурс имеет большое воспитательное значение. Ведь целью является формирование у детей и взрослых позитивного отношения к природе нашего края, развитию гуманного отношения к птицам, а совместная деятельность родителей и детей сплачивает семью.



МОЛОДЦЫ!!!